NdeasnbHbIU 2a3.



NdeanbHbIU 2a3

N3eecmHoO, Ymo Yacmuuybl 8 2a3ax, 8 omsiudue om
JXuodkocmeu u meepobIx merJi, pacriosiazaromcsi opya
OmHocumeJsibHO dpyaa Ha pacCMmoOsIHUSIX, CYyuW,eCMmeeHHO

npesbiwarowux ux cobcmeeHHbIe pa3Mephbl.
B amowm criy4yae e3aumooeucmaue
MeXX0y MosieKyrnamu rnpeHebpexxumo
Mario U KUHemu4eckas aHepaus
MosieKyrn MHo20 borbuwe 3Hepauu
MEXMOIIEKYIISPHO20
g83aumooelcmaeus.

Ans ebisicHeHuUs1 Hauboree

obwux ceolicme, npucywux ecem
2a3am, UcroJsib3yrom yrpouw,eHHyr
ModOeJib peasibHbIX 2a308 — udeasibHbIU 2a3




IneanbHbIN ra3
(Mopgenb)

1. COBOKYMNHOCTb O0sbLLOro Ynucna
MOJS1EKY MacCcoWu mo, pasmepamMmu
MOJIEKYI NpeHebperatoT (MPUHUMAIOT
MOJIEKYIbI 3@ MaTepuarbHbI€ TOYKN).

2. Monekynbl HaxoaaTcs Ha 6onbLIKX
PaCCTOSAHMSAX APYr OT Apyra u
OBVKYTCS XaOTUYECKM.

3. Mornekynbl B3auMMOL4ENCTBYHOT MNO
3aKOHaM ynpyrmx CTOSIKHOBEHUN ,
cunamm NpUTSHKEHUA Mexay
MOIneKynamm npeHebperatoT.

4, CKOpOCTU MOJEKYST pa3HOODpasHbI, HO
npu onpeneneHHon tTemneparype
cpeHsaa CKOPOCTb MOJSIEKYI OCTaeTcd
NOCTOAHHOMW.

PeanbHbiN ras

1. Monekynbl pearnbHOro rasa He
SBMNSAOTCA TOYEYHbIMU
obpasoBaHMAMU, OANAMETPbI
MOJSIEKYST NNLLb B OECATKU pas3
MEHbLLUE PacCTOAHNN MeXAay
MOJIEKYTaMM.

2. Monekynbl He B3auMoO-
OEWNCTBYIOT MO 3aKOHaM
YNpYrnx CTONKHOBEHUN.



mO Macca aToma

E KuHernueckas

IHEPrus
CpeaHAA KBaJAPATUYIHAA

U CKOPOCTDH JIBHKEHH S
MOJICKY.I



CpeaHsast KNHeTn4eckas
SHeprus
nocTynaTenbHOro
OBWXEHUSI MONeKy-bl



3agada Neil

 CpeaHAA KMHeTn4yeckaa aHeprusa
NBUXEeHUA MoseKys Boaopoaa npu
KOMHTATHOW TeMnepaType paBHa
5%10/-21 [>x. YeMy paBeH cpegHUN
KBaApaT CKOpPOCTMN MOJIeKY/1, eCJZINn MACCa
MOJ1eKy/1bl BOAOpPOAa paBHA 3,3*10/-27Kr



[1aHo:
E=5*%10(-21)
m=3,3*10(6)

3agadyalNel




3agada Ne2

» CpeaHsas KNHETNYECKada HEPTUS ABUKEHUS
MOJeKyn rasa paBHa 5 * 10 B MUHYC 21
ctenenu [I,a cpegHUn KBagpaTt CKOPOCTHU
MoneKyn paBseH 2,15 * 10 B 5 ctTeneHn M B
KBagparte/c B KBaaparte(M/c B KBagpare).
Mcnonb3ysa Tabnuuy 6,onpenennte,Kakon 3To
ras.



3agada Ne2

KuHetnyeckas aHeprua:

° -ﬂaHO: E=mV?/2
= 5.10 ¢ m = 2.E/ V2 =2.510"%"/ 2,15-10° = 4,7-10°%°
E =510 'D')K Kr = 471077 kr

V2 = 215.10° (m/c),

N3 tabnunubl cneagyert, 4to aToT ras - A30T.




